
Αυξάνονται τα επιδόματα του ΟΑΕΔ

Η αύξηση του κατώτατου  μισθού, από 1ης  Φεβρουαρίου, που ανακοίνωσε στο
υπουργικό συμβούλιο ο πρωθυπουρ-γός, θα συμπαρασύρει και σειρά...

      

επιδομάτων του ΟΑΕΔ. Στα 400 ευρώ το μήνα θα διαμορφωθεί το επίδομα
ανεργίας από 1η Φεβρουαρίου αντί 360 ευρώ που είναι σήμερα.
Σε περίπτωση που ο δικαιούχος άνεργος του ΟΑΕΔ έχει προστατευόμενα μέλη
οικογένειας το επίδομα προσαυξάνεται για καθένα από αυτά κατά 10%, γράφει το
newsbomb.gr.
Αναλυτικότερα σήμερα το επίδομα ανεργίας φτάνει τα 360 ευρώ από 1η
Φεβρουαρίου θα ανέρχεται στα 400 ευρώ και θα διαμορφωθεί στα 440 για ένα
προστατευόμενο μέλος, στα 480 για 2 προστατευόμενα μέλη, στα 520 για 3
προστατευόμενα μέλη, στα 560 στα 4 προστατευόμενα μέλη, στα 600ευρώ για 5
προστατευόμενα μέλη και 640 ευρώ στα 6 προστατευόμενα μέλη.
Το επίδομα ανεργίας καταβάλλεται, σε μηνιαία βάση, αλλά υπολογίζεται σε
ημερήσια επιδόματα που ανέρχονται στο 55% του βασικού ημερομισθίου του
ανειδίκευτου εργάτη, γύρω στα 29 ευρώ όπως αυτό καθορίζεται από την Εθνική
Συλλογική Σύμβαση Εργασίας.
Για να λάβει κάποιος το επίδομα ανεργίας:
Πρέπει να είναι μισθωτός και να έχει λήξει ή να έχει καταγγελθεί από τον εργοδότη
(απόλυση) η σύμβαση εργασίας σας.
Να είναι ως εργαζόμενος ασφαλισμένος στον κλάδο ανεργίας του ΟΑΕΔ
Να έχει συμπληρώσει μέσα στο 14μηνο ή 12μηνο που προηγείται της αίτησής σας
τον αριθμό των ημερομισθίων που προβλέπονται ανάλογα με το επάγγελμά σας.
Να μην έχει επιδοτηθεί εντός της τετραετίας πριν την ένταξη στην επιδότηση
πάνω από 400 ημέρες.
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Ο άνεργος έχει τη δυνατότητα μέσα σε 60 ημέρες από την ημερομηνία της
απόλυσης του να εγγραφεί στα μητρώα ανέργων του Οργανισμού στο ΚΠΑ ή την
αρμόδια Υπηρεσία του ΟΑΕΔ του τόπου κατοικίας του και να υποβάλει αίτηση για
επιδότηση λόγω ανεργίας.
Η επιδότηση ανεργίας αρχίζει από την ημέρα της υποβολής της αίτησης για το
επίδομα. Ο δικαιούχος που υποβάλλει κατά το πρώτο 7ημερο μετά την καταγγελία
ή τη λήξη της σύμβασης του επιδοτείται από την 7η ημέρα.
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